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 1שאלה 

,𝑥נביט במערכת המשוואות הבאה עם הנעלמים   𝑦, 𝑧, 𝑤   והפרמטר𝑎 .בשדה המספרים הממשיים , 

{

𝑥 + 𝑦 + 𝑧 + 𝑎𝑤 = 1

𝑎𝑥 + 𝑎𝑦 + 𝑎2𝑧 + (1 + 𝑎2)𝑤 = 2𝑎

𝑥 + 𝑦 + 𝑧 + (𝑎2 + 𝑎 − 1)𝑤 = 𝑎2 + 𝑎 + 1

 

 נק'(  18סעיף א': )

 אם למערכת יש פתרון יחיד, אינסוף פתרונות או אין פתרונות כלל  𝑎מצאו לכל ערכי הפרמטר  

 נק'(   10סעיף ב': )

𝑎מצאו את הפתרון הכללי למערכת עבור   = −1 

 נק'(  10סעיף ג': )

𝑎מצאו את הפתרון הכללי למערכת עבור   = 2 

 

 2שאלה 

𝑇:ℝ3   בהעתקה הלינאריתנביט  → ℝ3  המקיימת 

𝑇(1,0,0) = (1,0,0) 

𝑇(0,1,0) = (0,1,1) 

𝑇(1,0,1) = (1,0,1) 

 

 נק'(  5סעיף א': )

   [𝑇]  המטריצה המייצגת  מצאו את

 נק'(  15סעיף ב': )

 ההופכית.  1−[𝑇]את   ומצאו  גת הפיכהכי המטריצה המייצ הוכיחו 

 נק'(  3סעיף ג': )

 𝑇(1,2,3)מצאו את  

 נק'(  15סעיף ד': )

,𝑎יהיו   𝑏, 𝑐 ∈ ℝ   פרמטרים, מצאו וקטור(𝑥, 𝑦, 𝑧)    כך ש𝑇(𝑥, 𝑦, 𝑧) = (𝑎, 𝑏, 𝑐) .הביעו את תשובתכם באמצעות הפרמטרים . 

 

 3שאלה 

 נק'(  15סעיף א': )

𝑧2למשוואה   בשדה המרוכבים   מצאו את כל הפתרונות + 2𝑧 + 1 = (1 + 𝑖)2 

 נק'(  15סעיף ב': )

𝑖𝑧5למשוואה   בשדה המרוכבים   מצאו את כל הפתרונות = 1 + 2𝑖 

 נק'(  8סעיף ג': )

,1),  (1,1,1)  ים וקטורבין ה זוית את המצאו   −1,√6) 


